

COMUNICADO N° 04

PROCESO DEL CONCURSO CAS N° 001-2024-UNTUMBES

FE DE ERRATAS

1. DE ACUERDO A LO PUBLICADO EN LA PAGINA N° 6 DE LAS BASES, SE HA DETECTADO UN ERROR MATERIAL EN LA NUMERACIÓN DE LOS TÍTULOS.

<u>DICE</u>	<u>DEBE DECIR</u>
REQUISITOS GENERALES	<u>13. REQUITOS GENERALES</u>
13.- INSCRIPCIÓN DE POSTULANTES	<u>14.- INSCRIPCIÓN DE POSTULANTES</u>

UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS